



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Управление аналитической и законотворческой деятельности

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Пермского края «О внесении изменений в Закон
Пермского края «О бюджете Пермского края на 2017 год и плановый
период 2018 и 2019 годов»

22.11.2017

№ 180-АЗ

Аналитическая записка подготовлена по поручению первого заместителя председателя Законодательного Собрания Пермского края Папкова И.В. от 30.10.2017 № 2763-17/07 на основе законопроекта и материалов к нему, направленных с письмом губернатора Пермского края Решетникова М.Г. от 26.10.2017 № СЭД-01-68-1422.

Представленным проектом закона предлагается внести изменения в Закон Пермского края «О бюджете Пермского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» в части перераспределения расходов краевого бюджета в 2017 году и в 2018 году между отдельными программами и непрограммными мероприятиями. Основные характеристики краевого бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов не изменяются.

Основные изменения расходов краевого бюджета *на 2017 год* предусматривают корректировку расходов по четырем государственным программам Пермского края, а именно:

1. Увеличение расходов по государственной программе Пермского края «Развитие образования и науки» на 154,1 млн. рублей.

Предлагается увеличить расходы:

на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в дошкольных образовательных организациях - на 73,2 млн. рублей;

на обеспечение государственных гарантий на получение общедоступного бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях – на 20,7 млн. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки педагогических работников образовательных организаций – на 2,0 млн. рублей;

на развитие инфраструктуры образовательных организаций – на 118,0 млн. рублей, в том числе:

- начальная школа-детский сад в с.Березовка Березовского муниципального района – 47,0 млн. рублей (перераспределение с 2018 года);

- средняя общеобразовательная школа в г.Красновишерске – 30,0 млн. рублей;

- детский сад в микрорайон Звездный г.Краснокамска – 40,0 млн. рублей.

В то же время сокращаются расходы:

на оказание мер государственной поддержки работникам и студентам организаций высшего образования – на 30,8 млн. рублей;

на предоставление дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам – на 9,5 млн. рублей;

на обеспечение воспитания и обучения детей-инвалидов в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования – на 6,7 млн. рублей;

на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам образовательных организаций – на 5,6 млн. рублей;

на организацию предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования обучающимся с ограниченными возможностями здоровья в отдельных муниципальных общеобразовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам, в муниципальных общеобразовательных учреждениях со специальным наименованием «специальные учебно-воспитательные учреждения для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением» и муниципальных санаторных общеобразовательных учреждений – на 5,1 млн. рублей и др.

Основными причинами предлагаемых изменений является уточнение численности воспитанников, обучающихся, получателей мер социальной поддержки.

2. Сокращение расходов по государственной программе Пермского края «Семья и дети Пермского края» на 37,1 млн. рублей в части расходов на предоставление выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

Согласно пояснительной записке основными причинами сокращения расходов являются снижение посещаемости детьми дошкольных образовательных учреждений по причине заболеваемости детей,

закрытие учреждений в летний период на плановые ремонтные работы, отпуска родителей (законных представителей) в летний период.

3. Сокращение в рамках государственной программы Пермского края «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Пермского края» расходов на разработку нормативов накопления твердых коммунальных отходов на 0,5 млн. рублей в связи со сложившейся экономией по итогам проведения конкурсных процедур.

4. Сокращение расходов по государственной программе Пермского края «Управление государственными финансами и государственным долгом Пермского края» на 118,0 млн. рублей в части расходов на обслуживание государственного долга.

Кроме того, в рамках непрограммных мероприятий предусмотрено увеличение расходов:

на обеспечение деятельности государственного казенного учреждения Пермского края «Управление капитального строительства Пермского края» - на 1,0 млн. рублей в связи с увеличением штатной численности с 1 декабря 2017 года на 8 шт.ед. с целью создания проектного офиса для выполнения функций по привязке проектной документации повторного использования на строительство и реконструкцию школ на территории Пермского края;

на содержание объектов незавершенного строительства на территории Пермского края («Лечебный корпус с поликлиникой, с. Юрла») – на 0,5 млн. рублей.

На **2018 год** предложено сократить расходы по государственной программе Пермского края «Развитие образования и науки» на 47,0 млн. рублей в связи с перераспределением на 2017 год расходов на строительство объекта начальная школа-детский сад в с.Березовка Березовского муниципального района. В целях балансировки бюджета на высвободившуюся сумму увеличиваются условно утвержденные расходы на 2018 год.

Так же предлагается внести изменения в программу государственных гарантий Пермского края в части исключения государственных гарантий Пермского края, планируемых к предоставлению ресурсоснабжающим организациям ООО «Березниковская водоснабжающая компания» и ЗАО «Березниковская сетевая компания».

Указанным организациям предполагалось предоставление государственных гарантий Пермского края в сумме 105,0 млн. рублей и 70 млн. рублей соответственно на получение кредитных ресурсов от АО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию» для строительства магистральных инженерных сетей на правом берегу р. Камы в г. Березники в рамках мероприятий по переселению граждан из жилищного фонда в г. Березники.

Согласно пояснительной записке получено отрицательное экспертное заключение при проведении анализа финансового состояния организаций. Кроме того, АО «АИЖК» уведомило о невозможности

предоставления займов вышеуказанным ресурсоснабжающим организациям.

В связи с изменением программы государственных гарантий Пермского края вносятся уточнения в источники финансирования дефицита бюджета Пермского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов в части исполнения государственных гарантий.

Актуальность и положительные последствия рассмотрения представленного законопроекта связаны с необходимостью обеспечения действующих расходных обязательств, оказанием дополнительной финансовой помощи муниципальным образованиям Пермского края на строительство образовательных организаций.

Начальник управления,
государственный советник
Пермского края 1 класса

М.Ю.Кужельная